                                        Μαθηματικά ΣΤ’
1)Να λύσω:(8  3/5+6  2/4-4)×43 –(62÷22-3  1/5)=
2)Να βρω τα παρακάτω:
260 γραμ. του κιλού=
200κ. του τόνου=
850κ. του τόνου=
25εκ. του μέτρου=
50εκ. του μ.=
80εκ. του μ.=
3χιλ. του μ.=
16χιλ. του μ.=
178χιλ. του μ.=
30λ. του €=
65λ. του €=
73λ. του €=
3)Να βρω το Ε.Κ.Π των παρακάτω:
2/25+3/75+4/100=
2/9+6/15+2/60=
2/3+3/6+2/46=
4
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4)Να λύσω τις παρακάτω εξισώσεις.
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(6,2+7,3+1,5)+χ=20
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(9,3+0,7)●χ=54
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1)Η μητέρα μου έκανε2,6κ. γλυκό μήλο και το έβαλε σε βάζα χωρητικότητας0,5κ. το καθένα. Πόσα βάζα γέμισε;
2) Η  Μαριάντα  έκοψε από τον κήπο τριαντάφυλλα και τα μοίρασε εξίσου σε 8 βάζα, ώστε το καθένα να έχει από12 .
Πόσα τριαντάφυλλα έκοψε από τον κήπο της;
Να εκφράσεις τα προβλήματα με εξίσωση και να τα λύσεις.
3)Αγόρασε η κ. Μαρία σοκολάτες που η καθεμιά κόστιζε 1,12€.
Έδωσε 5€ και πήρε ρέστα 1,64€.Να βρω τη σωστή εξίσωση από τις παρακάτω και να τη λύσω.
● α=5-1,64×1,12
● 5÷1,12=α+1,64
●1,12×α=5-1,64
4)Γράψε  ένα πρόβλημα που να λύνεται με την παρακάτω εξίσωση: x÷18,36=25,9
5) Το ίδιο και για τις παρακάτω εξισώσεις:
● 9172,8 ÷χ=25,2
● χ-589,003=267,748
●χ-238,647=445,607
● 789,562-χ=336,539
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